

RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ JAROVCE

TEL.: 0903999617 e-mail: ba-jarovce@ba.ecclesia.sk

TRIDSIATY TRETÍ týždeň v Cezročnom období 18. 11. – 24. 11. 2024

<i>Deň a dátum</i>	<i>Liturgický deň</i>	<i>Čas</i>	<i>Úmysel</i>
<i>Pondelok</i> 18. 11.		7.00	Za Božiu pomoc a ochranu Panny Márie
<i>Utorok</i> 19. 11.		18.00	<i>chorv.</i>
<i>Streda</i> 20. 11.		7.00 !!!!	Za uzdravenie Jaroslava Zahradníka
<i>Štvrtok</i> 21. 11.	Obetovanie preblahoslavenej Panny Márie, spomienka	17.30 18.00	Adorácia + Anka a Milan Marekovi a + syn Vladko
<i>Piatok</i> 22. 11.	Sv. Cecílie, panny a mučenice, spomienka	18.00	+ Katarína a Šimon Jankovič, ich + rodičia a súrodenci
<i>Sobota</i> 23. 11.		18.00	+ Karolína a Ladislav Novákovi
<i>Nedeľa</i> 24. 11.	TRIDSIATA ŠTVRTÁ NEDEĽA - NÁŠHO PÁNA JEŽIŠA KRISTA, KRÁĽA NEBA I ZEME	9.00 10.30	Za Farníkov Za poďakovanie s prosbou o ďalší príhovor (40. výročie sobáša) <i>chorv.</i>

* **Svätomartinská zbierka:** Minulú nedeľu sa v našej farnosti v rámci svätomartinskej zbierky vyzbieralo **920 Eur** (v roku 2023 to bolo 910 Eur) na pomoc pre niekoľko desiatok rodín z Ostravsko-opavskej diecézy, ktorým povodne zničili obydlia. Za vašu štedrosť a hojné milodary srdečne Pán Boh zaplať! Do konca roka sa dá na účet tejto zbierky prispieť aj cez QR kód. Leták s kódom nájdete vzadu na Výveske.

* **Fórum života – Sviečka za nenarodené deti:** Zakúpenými sviečkami a vyzbieranou sumou **240 Eur** ste aj tento rok podporili činnosť Fóra života. Ďakujeme!

* **Úkon zasvätenia ľudstva Kristovi Kráľovi:** Na slávnosť Krista Kráľa po sv. prijímaní na konci sv. omši zasvätime seba i ľudské pokolenie Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovmu – pred vyloženou Najsvätejšou sviatosťou. Veriacemu, ktorý sa na slávnosť nášho Pána Ježiša Krista, Kráľa neba i zeme, verejne pomodlí text zasvätenia ľudstva Ježišovi Kristovi, Kráľovi, sa udeľujú *úplné odpustky*.

* **Prvé sv. prijímanie:** Ďalšia katechéza pre prvoprijímajúcich sa uskutoční v **piatok 29. novembra** po večernej sv. omši cca o **18.50 na fare**. Účast' všetkých prihlásených detí je nevyhnutná, ich rodičia sú vítaní.

Zároveň **pozývam deti na piatkové detské sv. omše o 18.00 a povzbudzujem ich k pravidelnej účasti na nedeľných sv. omšiach.**

* **Farské divinové hody:** Z dôvodu náhlej a vážnej zdravotnej indispozície a následnej hospitalizácie nášho hlavného hosťa sa, žiaľ, nemohla uskutočniť naša farská akcia. Modlime sa za uzdravenie nášho brata Jaroslava, ktorý vás pozdravuje. Dúfam, že po jeho rekonvalescencii nájdeme v blízkej budúcnosti vhodný náhradný termín na Farský divinový guláš. Ďakujem vám za porozumenie.

* **Farská púť v Jubilejnom roku 2025 do Ríma:** Jubileum ponúka veriacim možnosť získať plnomocné odpustky pre seba alebo pre zosnulých: je to rok zmierenia a obrátenia, solidarity a oddanosti spravodlivosti v službe Bohu a svojim bratom a sestrám.

Naša farnosť sa vydá na púť do Ríma **od 16. septembra do 22. septembra 2025 (luxusným autobusom)**. Na spätočnej ceste navštívime miesta spojené so životom sv. Rity – Roccaporenu a Casciu. Posledný deň strávime návštevou Benátok. **Cena zájazdu je 550 Eur. Závazne sa treba prihlásiť do 31. januára 2025 priamo v Cestovnej kancelárii AWERTRAVEL.** Všetky potrebné informácie nájdete na výveske.

Oznamy bratislavskej arcidiecézy

* **Pozvanie na adoráciu a modlitbu večerných chvál (vešpery):** Rehoľné sestry z rôznych spoločenstiev Vás srdečne pozývajú na modlitbu večerných chvál - vešpier, ktorá sa koná každý tretí štvrtok v mesiaci, tzn. tento mesiac bude **vo štvrtok 21. novembra 2024 v oratóriu uršulínskeho kostola Loretánskej Panny Márie (vchod cez sakristiu z Nedbalovej ulice). Program: o 17:30 adorácia, o 18:00 večerné chvály (vešpery).** Informácie nájdete aj na plagáte.

* **Červená streda:** Pápežská nadácia ACN - Pomoc trpiacej pozýva veriacich na celom Slovensku, zapojiť sa **27. novembra 2024** do celosvetovej kampane Červená streda.

Táto iniciatíva upozorňuje na prenasledovanie a útlak kresťanov v rôznych častiach sveta. Až 300 miliónov kresťanov na svete trpí pre svoju vieru. Chrámy a stavby na celom svete budú svietiť červeným svetlom, ktoré symbolizuje krv mučeníkov.

Podporu trpiacim kresťanom môžete vyjadriť spoločnou i individuálnou modlitbou, červeným odevom, zapálením sviečky, či šírením informácii o Červenej strede a skutočnostiach, na ktoré poukazuje.

Modlitby za prenasledovaných a informácie o kampani nájdete na stránke www.cervenastreda.sk.